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2014년 11월


2014년 11월 20일, 대통령은 특정한 미등록 미국인들의 노동 허가 및 추방 신청을 가능하게 할 행정부의 계획을 발표했습니다. 아직 프로그램이 공식적으로 시작하지 않았고, 공식 신청서도 아직 존재하지 않지만, 지금부터 새로운 프로그램을 위해 준비할 수 있습니다.

1.  저금 하십시요. (최소 $465)
이민 신청서는 저렴하지 않습니다.  2012년 Deferred Action for Childhood Arrivals (DACA) 프로그램에 신청을 하기 위해서는 $465의 비용이 들었습니다. 새로운 프로그램은 더 많은 비용이 들 수 있습니다. 지금부터 저금 또는 이율이 낮은 대출을받을 수 있는지의 여부를 알아 보세요. 

2.  당신이 누구 인지에 대한 증거를 모으기 시작하십시요.
새로운 프로그램에 해당하기 위해서는 당신이 누구인지를 증명해야합니다. 도움이 될 수있는 ID의 몇 가지 형태가 있습니다.
· 본국에서 여권
· 정부에서 발행된 ID 
· 사진이 부착 된 신분증과 출생 증명서

3.  미국 시민권자 또는 영주권자 가족에 대한 가족 관계를 증명할 수있는 서류를 수집하세요.
본 프로그램은 미국 시민 또는 영주권자인 배우자 또는 자녀가 있음을 요구사항으로 제시할 수 있습니다. 미국 시민권 자 또는 영주권자와의 관계를 증명하기 위해 다음과 같은 서류를 수집하세요. 
· 출생 증명서
· 결혼 인증서
· 배우자 또는 자녀의 미국 여권 또는 귀화 증명서
· 배우자 또는 자녀의 영주권
 
4.  미국에서 거주한 기간에 대한 증거를 수집하십시요.
본 프로그램에 해당하기 위해서는 당신이 미국에 얼마동한 거주했느냐를 증명해야 할 것 입니다. 미국 거주기간을 증명하는 데에 도움이되는 몇 가지 서류는 다음과 같습니다. 
· 학교 기록
· 의료 또는 병원 기록
· 편지
· 요금 (전기, 전화, 가스 등)
· 임대료 지불 영수증
· 승인 스탬프가 찍힌 여권
· 우편환 영수증 사본
· 은행 거래
 
5.  당신이 어떤 범죄 기록이 있는지를 조사 하십시요.
새로운 프로그램에 누가 해당이 될지는 아직 알 수가 없습니다. 특정 유형의 범죄 기록을 가지고있는 사람들은 새로운 프로그램에 참여할 자격이되지 않을 수 있습니다.



변호사에게 프로그램 적용 여부에 대한 조언을 얻을 수 있도록 범죄 기록의 사본을 일찍이 수집하는 것이 좋습니다. 범죄 기록의 예는 다음과 같습니다:
· 체포 기록
· 법원의 처분
· FBI 범죄 배경 조사 
· (www.fbi.gov/about-us/cjis/identity-history-summary-checks)
· 모든 말소 기록
· 재활 증명 (DUI 클래스 또는 비슷한 수업의 완료)
 
6.  형사 유죄 판결이 있을 경우, 유죄 판결을 수정, 삭제, 또는 퇴거 할 수 있는지에 데하여 변호사에게 문의하십시요.
형사 유죄 판결은 "삭제" 또는 변경 이 될 가능성이 있습니다. 이 작업을 수행하는 대에는 여러 방법이 있습니다. 당신이 프로그램에 대한 자격조건을 갖추는대에 도움이되지 않더라도, 유죄 판결을 기록에서 삭제하는 것은 당신에게 도움이 될 수 있습니다.

7. 이전의 추방 또는 철거 명령이 있었을 경우, 변호사나 BIA 공인 대리점에 문의 하십시요.
추방 또는 철거 명령을 받은 사람들은 새로운 프로그램에 신청 하는것은 위험 할 수 있습니다.
새로운 프로그램에 신청을 할지의 여부를 변호사 나 BIA 공인 대리점에 문의 하십시요. (BIA 공인은 이민 문제가 있는 이들을 돕는 비영리 단체에서 찾을 수 있습니다.)

8.  전국 이민법 센터에서 새로운 프로그램에 대한 업데이트를 받으세요!
대통령의 이민 행정 조치에 관한 자세한 소식을 받으면 당신과 함께 공유 하겠습니다. 여러가지 자료와 웹 세미나에 대한 자료 또한 공유겠습니다. 이메일로 이러한 업데이트를 받으시려면 전국 이민법 센터의 Immigration Issues목록에 가입하십시요. (http://tinyurl.com/mxbmyse에 가입하세요.)

9.  당신의 권리를 아십시요!
ICE 또는 지방 법 집행은 언제 어디에서나 당신을 세울수있으며 심문 할 수 있습니다. 모든 사람들이 새로운 프로그램에 해당되는것이 아니기 때문에 ICE 또는 지방 법 집행이 심문을 할 때 어떤 대답을 해야할지 알아야 할 것 입니다. 
집과 직장에서의 당신의 권리에 대해 자세히 알아보십시요. 권리 카드를 수행하여 ICE의 습격에 대비 하십시요.
· 자세히 알아보기 : http://tinyurl.com/oybke4g 
· ICE 급습 : www.nilc.org/immraidsprep_2007-02-27.html 
· 권리 카드 : www.nilc.org/document.html?id=21

10.   Notario 사기주의!
아직 이민 행정 조치 프로그램의 신청서는 존재하지 않습니다. 이 프로그램에 지금 가입 할 수 있음을 알려준다는 사람을 믿지 마세요.
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