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在
2014年11月20日，美国总统宣布了他的行政计划，以允许一些无证美国人士挺身自愿申请工作许可证和获得免受递解出境的保护。虽然该方案还没有正式开始，或提供申请表格，但您现在可以开始作准备。
准备申请费用 (至少$465)
移民申请费用一般都是昂贵的。2012年的幼年来美暂缓递解行动 (DACA) 的申请费用是$465。新计划的费用有可能更高。因此，您现在应开始存钱或向您当地的信用社查看能否得到低利率贷款。
准备身份证明
您将需要证明您的身份。以下几类身份证明文件将有助证明：
· 您祖国的护照
· 墨西哥领事馆身份证或其它政府颁发的身份证
· 出生证明书连同附有照片的身份证
收集您与美国公民或合法永久居民（LPR）家庭成员的关系证明
计划可能要求您的配偶或子女是美国公民或合法永久居民（拥有“绿卡” 的人士）。为证明与该亲人的关系，请收集:
· 出生证明书
· 结婚证
· 配偶或儿女的美国护照或入籍证明书
· 配偶或儿女的绿卡
收集您在美国居住时间的证明
您将很可能需要证明您在美国居住的时间。以下文件将有助证明：
· 学校纪录
· 医疗或住院记录
· 信件
· 账单 (电，电话，煤气費用等)
· 租金收据
· 有入境盖章的护照
· 汇款单收据复印本
· 銀行交易
收集您所有犯罪记录
我们还不知道谁将符合或不符合该新计划。拥有某些刑事定罪的人士有可能将不符合资格。
最好的方法是获取一份您的犯罪记录副本，这样您可以让律师检阅，并获得应否申请的建议。犯罪记录包括：
· 逮捕记录 
· 法庭结案报告(Court dispositions)
· 美国联邦调查局 (FBI)犯罪背景调查(www.fbi.gov/about-us/cjis/identity-history-summary-checks)
· 任何曾清除的记录
· “改良(rehabilitation)” 的证明 (如：完成酒后驾车及其它课程)
若您有任何刑事定罪，请与律师查询您能否清除，废除或修改有关定罪。
更改或“清除” 您的定罪是有可能的，并可通过不同的方式做到。即使这样做最后对您是否符合该方案的资格没有帮助，它可能可以帮助您删除定罪记录。
若您曾有驱逐出境或遣返离境命令，请与律师或BIA认可的代表查询
对于曾有驱逐出境或遣返离境的人士，申请新的计划可能具有风险。

您应该与一名律师或移民上诉委员会(BIA) 认证的代表咨询您应否申请，及重开您过往的移民案件。(在提供移民服务的非营利机构应能找到移民上诉委员会(BIA) 认证代表)
持续关注。从NILC接收更新消息！
当我们收到更多有关总统行政命令的消息时，我们将与您分享。我们也将分享有关网络研讨会的材料和信息。通过注册NILC的移民问题列表，您将可从电子邮件接收有关更新。（在http://tinyurl.com/mxbmyse 注册）
了解您的权利!
美国移民及海关执法局(ICE) 或地方执法部门可以随时截停您，特别是在您还没有获得工作许可证的情况下。不是每个人都将符合新程序的资格，所以您应了解在被截停时，应该或不应该说什么。
了解更多关于在家庭和工作上的权利。随身携带一张“了解您的权利”卡，以为面对美国移民及海关执法局(ICE) 的突击截查作准备。
· 了解详情: http://tinyurl.com/oybke4g
· 美国移民及海关执法局(ICE) 的突击截查: www.nilc.org/immraidsprep_2007-02-27.html
· 权利卡:www.nilc.org/document.html?id=21 

10.提防诈骗
目前还没有申请程序或表格。请不要相信任何讹称能现在帮您递交申请的人士。
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